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Exercice 102. On s’intéresse a }): T E In (1 + —) z".
: n
n=4_

Domaine de définition de f.

Calculer f(—1).

La fonction f est-elle continue en —17

Calculer la limite en 1 de f.

o LN e

Déterminer un équivalent de f en 1.

v Lv\._/l—’r“ ) /I, / 7
g(ﬂ'&kk\b‘”‘ 'i) 1 (chx 7 : e :“ vH » r/{b.,\f/
/[A/ ‘(:\"l) :4

bty ohal o A(w b Pt ,@Za It Ao b ' /(( Ay '

Y
O‘LLZ: L[’(-&i)‘)("‘ {r

b
i~
3%:
s
X
Lk
AL
?
IV
N

70. (3 /g) P L\&M’ ul

Wigy
7

P
R
A
&
>
*‘
il
&'\
%
ql
3
2
{
3
]
:
!\1
A
N
N
S

. z‘/j/\/\’:l coAl li[’( ;{)Q’UMC&«»VL

=

N
;
g
I
<
+
] -
%

M
S\
N

N
a
\\

YEU T clonbaady Ll /67 Ab i U‘(‘(‘mu/l,?&_

45

4
/«/? / i [ D /C‘AAL\/J /l L’L\[ ANAL ("/( /1617, /\G\M(L'm,/'




4,5_)( it Zv\("({— )-—i 4 (/QC;{L)/L 7(70
er=k=T -
i A~ g "~
/ (7(_,') = )- 25— g /— (;M Ll c,{ -
A— / , 0
— meft | T p e
o ( ) ankt |y 2 o ponkin Ml A, V¢ /}\V{("}Né‘ﬂ«( -
A2 o \J’MGMVT
}“ ol S
/ B o "/Z~(4—7‘) Y+ po G 11
= X
1 —=os =N koo
T (B T e @)
= "7 1 [T 4=~ (=R e
.4\,\:"\ L= A~ = A = ’1-
L T |
O(K)uc, A(;,A?% = (2 ('A-[4'7c . |
é;% " !AAJ??/'JM ;[’()/ [A/Li/l/l/\,_;.h\j{ ’/\i nDln
A - ) = 1, ) — 7 ! )
"D L .\/‘\-fDO {Iém WA AN (%A/r)
/[7(, ) o —zéﬁ(”/!— 2
J/ x-11"
(:]'\A PA cxfd‘\&’ L,
el ——
C7¢/ 7 g
j A-nA-
@ T,A.[ o /rx //( nm/(! [‘/\M:‘/Jl 5 i i
SRS glis =0,
™ I+ 1 = /’_” )/\0(6/1/—:?'{0"’0‘»( VA
[ N
, B PN PR !
Skob] Claaden 4 1L- | 13 [ B2
= v\ "P‘ 7 o /
O(exc ”X > ;‘f‘ ” e — = P ?‘t ¢ »vu_.jﬁ /mé/aoz/‘”“ﬂ
Con RCT 120 A L Dod” [ 2 T b ATLAC
Py
Ho—— * yi
: . -
AAA/J. oo rJA,- ﬁ - —> — C(Z’/}
Mzl ~ P A=A £~ é ’




MaVher. Al

(@ﬁ\ml/ de calle Semodime \

Sotan ((MW TR Bémm)m e

& iN bm>0/ O 5 A il R(Z [om p(f’\):

(O P I F Mm% o

Mol ruon C(Ju- gf: G ¥ > A

EN
=y "

fL5a alu ) soan

Now ravau i (ﬁ_—%ﬁ\ ek dine »[Mafv C'U””"\

m U/\d-i:(iu.‘,l'e WM&SW (Mwu\faszuu%h@m L()u‘(
K(i A 2™ 3 R(E bun™)

dlanc ,Q(ZM i 2%) = sl

p‘\:/\/\/)/\:/ e % .S‘MLC(KQI: da /fvuu b eamdie I o tde HKarn

':-“&5

D

AN

ATg

Joh €50, Gm

FNEN NN [ g

— —

b

X bm>o
Nows o nn ch(ﬂ/\)\ Csoal e i
Lo ~
Z &MYM _ “"_, | e
, ‘lmil ”;%_17 - (- M%obcw\ | — 4 Z_O'bmym
S P A

z (am Aba) ™
=4 ” ~




< ‘jji“zm AL BRI N
bt A )
e N+Q
QA Qu g, @MZ: b VD 2, b [bado]
J\Mt N.-4 . N‘_'t
A ¢ 2.0 (t=Abw) ¢ } A — fi b ¥
AN | NG

N-A e , N_’A .
\i“ N A
MZ_‘OLAJ éﬁz‘w‘(h R
Y\«‘iﬂmidk Lo s amoniine m@mmaﬂw;lpw\ UnC o Chwmetnnd
+§-1
/;Z/ /(M /)\lmﬂ o Z L )
Z L?/\\ /m 'Y‘—b{"o

V‘\'UW\L %\}BCD\-& oQC(.».L VV>B

A

o ; L(M pYRY % , b "
, Toom | S A ”*'sz e
M=o ( 2:’ L);. ',"\
Ao VEy B -
RLY L 3¢ doisisamd - % 36 an
A - ELWV« {
m;l . 1r
MZ_U[»V" A < 7 Sou
Z o 1"




—

)

— L

|

M M)

,Z~

(mn +-’2;)7 |

T_Wﬂ )

|-

¥ ¢|w\;11\@,i\\.;\-?1~\\x

2.

,D.IW

E NN Enn

M\il&Hil!JaL%Zm
[

I

\ﬂ.a |

Pl Qo lrddlel '

C\Q. b\wss\

E RN N AN i
T o 5 1l
1« le Mg
i 3 L
\Pvl:l, | % B c—— | l*‘ S
B . N O N~ A A N N O O O -
~ | I S A |
& Iy BRI RERR

Jd&

(#1a

| S S B s = T 1..

L 2 | F 8 &l 11§
I T T A o O O I O A A -

B | 3 1T Ty Elg 312 | ||
3 i

%)

(T

|

\
N

| Bxe
|

T T ITres

5

III\,‘_

— =% 1 1 _f(
S IL ]

\151\,[1 - 11 I _ S T B \\lll\wtx S N

_— ,1‘,\‘I—,—!‘_\‘\,1\\u|1 I

l\ll:r‘ | B | f\ | “ M 1>|‘
[ —1 L 1 | = ‘,.l[A‘v‘\ 1 1 1

T T Plg TP
LI .

ST T e e
B T | ‘\.VA S e R B et B S
g e T
| i L R e e :
A \\:\.ﬂkﬂ1 \lehﬁu.‘\,{ (SN . SO S A (e hat. o B I S T
= L #\VV.(!.Z B N i 1 I — S| SR "V IR S S -






\(&\wmcé B

Cewe de 4} nemcme AF

Om pese YmEMN  Tp= Cared. ( } (rmd € N* - Qs B, =)
ﬁ@h&&k c‘uue 2 Tm’b _(Z (S'uw)(z 2n
Ew dedusne ds wobeun o T,

Solitzans

A ca it pun
O % mfm‘)ciin
Z"gﬂ QZ:bm}h s ImEN b - ZIA A mzol(®)

O SAMINn

izqg"‘,”:flom‘b‘“ ow ¥ mEN aq 2$

Pc\x_ \‘(de-t de C&uc/gﬂ J
(M'O (Z ) ’(ﬁ a2y’ )(fb%)

> Z (B

0P =4 Kp«w\& mk g0 @)
DO«.Z_C\‘b W =T poaa MEWN



g T |
- ol .
| |
'M il .
| | H m_
| | |
| i
T | |
L | | |
L i |
T , ! S ",
L] I |
JA __"" | :__ | _:
1l Hill |
T it | M
__ | | __ | |
| il I
| | ___
- - : H
| Y i
L | |
i RARARN m




i
}
e e e e o e 7 e et
o ol 1250 ;7;(’1’ o o PIIAY 2 2=« Va¥ 2o < S L SLAC
. ; Yo i
| 1 Z- —=W_1 I .
! e v U
i |
. it s +o0 $2‘n -
, -Exercice 2 : Soit g:z = Y ——. T
o 4 n—o04n?—1 [
- 1. Déterminer l'intervalle de convergence de g. .
2. Exprimer g & 1’aide de fonctions usuelles sur | —1,1[. : —
~ 3. Calculer g(1).
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cos(na)

1. Trouver le rayon de convergence des séries entiéres de coefficients

Exercice 6 : Soit € R,

|

mn

cos(na)

+oo

calculer la somme A(z) = >

2. Pour |z| < R,

n

1

n=

)

rsina
1—zcosa

™ = arctan (

n

sin(na)

1

+co
: 3
n=

3. Montrer que pour |z| < R
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Enonce: . ?

Question de cours. Définition d’une fonction développable en série enticre (définition). De I'unicité du dévelop-
| pement en série entidre (énoncé et démonstration).

Cop2mw .
Exercice. Soit ¢ €] — 1,1[. Calculer : / arctan ( tsin(6) ) B
0

1 — tcos(6)

Exercice. Soit P € C[X] un polynéme de degré 2. Montrer que P’application f : z > eP(@) est développable en

série entiére en 0, et que son développement en série entiere ne peut pas avoir deux coefficients consécutifs nuls. {
t
Traiter les exercices dans 'ordre indiqué. J
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Exercice 103. On s’intéresse  f : z — E sin [ — | z".
. vn
_ n=4
1. Domaine de définition de f.

2. Calculer la limite en 1 de f. ‘
3. Limite de (1 — z)f(z) en 1. l

4. Montrer que f a une limite finie en —1. |
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Exercice 3. Pour tout n dans N, on pose a, = / (1 +t3H)™ dt.
0

b. Trouver le rayon de convergence de la série entiere ) anz™.

c. Exprimer sa somme sur l'intervalle ouvert de convergence.

a. Pour tout ¢ dans ]0, 1], prouver la minoration an > (1 —¢)(1+ c)m.
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| EXERCICE 2
1 Déterminer le rayon de convergence et calculer la somme de la série entiére Yy — 2 x".
: 1 n>=1 n+
EXERCICE 3
Pour tout n € N*, posons :
+00 1 d
Up = —— dx
" fo ch”™ (x)
Q1. — Justifier 'existence de uy,, pour tout n € N*.
Q2. — Montrer que la suite (4,) nen €St convergente et préciser sa limite.
Q3. — Déterminer le rayon de convergence de la série entiére Z upz".
n>0
I Sukson:
Exunow 2
| Sotk xeC?
Conl+4 RIRE] ( z
m+4)x |l «mr2) : (/ML>>&LIIM\( A |
0 B S =V S (€ Y T B0 A B
| < [ ¢ B — C .
D apad B oo de|d Almbat | pouk Loy SEUES  AUMEAQRLS
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i M2 iz b S
Dome || R )= 4
1 T +ed
[Salk e 34, 4L Z1 "‘x‘:Z(A_?—Xacm
; m= A m-+ 4. nw= 4 m+2
, | e 4 0o i
Vace s, a1 20 =™ o - Alaw 2™ 4 14 (R=4)
| m=o A= 2C m=4 AT X
‘ m 1= maz :
’Vle J4, 4 L\M 2 o A T 2 2 x . (R=4)

nN=a (ﬂ*é) =2 n= 4 m+2
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Exercice 3 :

N “—nA/MA
Vo
Pour n € N, on pose ap, = ——.
[1©2k+1)

e 417

Déterminer le rayon de convergence R de la série entiére ) anz™ et calculer pour tout z €]0, R, la somme
n>0 ’

n!

“+oo
Sz} = 3. ana™.

n=0

Indication : Prouver que S est solution d’une équation différentielle linéaire d’ordre 1; considérer an — lan 1
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Tigisin, Dawid Colle de b pomosar 1F

Exercice 110. Rayon de convergence et calcul de Zn(‘l)nx".
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